'RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMPN 3 Baleendah

Kelas / Semester
Tema

Sub Tema

Pembelajaran ke

Alokasi waktu

: IX/Ganjil

: Bilangan Berpangkat Bilngan Rasional

: Operasi dan Sifat-sifat pada bilangan Berpangkat Bilangan
Rasional

01

: 1 x Pertemuan (1 x 10 menit)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti pembelajaran Peserta didik dapat:

1. Mengidentifikasi konsep bilangan berpangkat

2. Mengidentifikasi notasi bilangan berpangkat

3. Memahamai operasi dan sifat-sifat Bilangan Berpangkat

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan (2 Menit)

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai

pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman

peserta didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk

mengingat dan menghubungkan dengan materi selanjutnya.

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan

mempelajari materi :

Bilangan Berpangkat Bilangan Rasional

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode

belajar yang akan ditempuh,

Kegiatan Inti ( 6 Menit )

Kegiatan

Literasi

Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati,
membaca dan menuliskannya kembali. Mereka diberi tayangan dan

bahan bacaan terkait materi Bilangan Berpangkat Bilangan Rasional




Critical

Thinking

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak
mungkin hal yang belum dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual
sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap

berkaitan dengan materi Bilangan Berpangkat Bilangan Rasional

Collaboration

Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan,
mengumpulkan informasi, mempresentasikan ulang, dan saling
bertukar informasi mengenai operasi dan sifat-sifat Bilangan

Berpangkat Bilangan Rasional

Communication

Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompok atau individu

secara klasikal, mengemukakan pendapat atas presentasi

yang
dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau individu

yang mempresentasikan

Creativity

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah
dipelajari terkait Bilangan Berpangkat Bilangan Rasional. Peserta didik
kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang

belum dipahami

Kegiatan Penutup (2 Menit)

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang

muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.

Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul

dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan.

C. PENILATAN PEMBELAJARAN

Jenis Penilaian Bentuk Penilaian Keterangan Penilaian

Tanggung Jawab, Santun, Percaya Diri,

Slkap Observasi/Jurnal Mandiri, Jujur, Teliti , Kepedulian,
Kerjasama

Penugasan Tugas pada bahan ajar
Pengetahuan Tes Tgertulis Tef Kolinpetensi :
Keterampilan Praktek Proses dan hasil pengumpulan kinerja
Bandung, 2021
Mengetahui,

Kepala Sekolah SMPN 3 Baleendah

E. Wawan Hermawan, S.Pd, M.M.Pd
NIP. 19670130 199103 1 004

Guru Mata Pelajaran

Ilis Jamilah, M.Pd
NIP.197704012008012008




